Ukoly ¢esky jazyk 6. ro¢. 1. —5. 2. 2021

(Mgr. H. Voijtasik)

Vypracuj cvi¢eni a papir odevzdej ve skole.

Skladba — vétné cleny

Zakladni skladebni dvojici tvofi zakladni vétné ¢leny podmét a prisudek.
Podmét: vyjadfuje o kom nebo o ¢em vypovida pfisudek. (ptame se otdzkou 1. padu kdo, co?)

Prisudek: vyjadruje, co se vypovida o podmétu, co nositel nebo plvodce déje déld, co se snim déje.

Doplrite do vét podméty:

........................... hraje na housle. .......................spocitala rovnici. ..........c..ceccesueuenenne.0pravuji Ustfedni topeni.
K obédu ndm.......ccccueveunnenee. usmazila fizky. Na kominé Si........cccccccecrenennans vybudovali hnizdo.
V sadu uZ rozkvetly.......ccocoeevercererecnnnnans Cestu 1emovaly.....co. ccceiiiiiies e nebyl doma.

Dopliite do vét prisudky:

Kocka......coeevvernnee. mys. V teplych oblastech se ... vinna réva. Labe.........cccceunnn.. v Krkonosich.
VIaStovKky......coerveveceeeenenn. do teplych krajin. Bratr ......c.coveeveeveevenne. na stredni Skole. Babicka......................
na zahradé rlze. VZOO ......ccoevieveevececeeeeea zirafy a slony. Venku.......ccovevervenennen. studeny vitr.

Ze zemé. Stroje ulehil........ lidem prdci. Na zahradé zpival....... kosi. V hrnci se vafil.......... povidla.

V obore se pasl.......jeleni a lané. Ve vodé plul......ryby a raci. Z lesa se ozyval......... kukacky. V cirkus

.......

vystupoval..........cviceni medvédi.



Ukoly déjepis 6. ro¢. 1. - 5. 2. 2021
(Mgr. H. Vojtasik)
Zapis do sesitu. Odpovéz na otdzky a podepsany papir dones do Skoly.

Egypt

- po Mezopotamii druha nejstarsi civilizace

- stat s nejdelSimi déjinami v historii lidstva
- rozklada se v urodném udoli feky Nilu

®assiut %

Zemédélstvi: EGYPT

vyuzivali zavlazovaci kanaly k rozvadéni vody k pol
dosahovali 2-3 sklizné za rok diky klimatu /j :
péstovali- pSenici,jeCmen,len,ovoce,zeleninu,lusté- e 98
chovali — ovce,kozy,kachny,hovézi dobytek

Remesla a obchod:

Znali vypalovaci pece a hrncifsky kruh = vyrabéli hlinéné nadoby, tkali i jemné latky, byli
vyborni kovotepci, byli vyborni stavitelé = stavéli pyramidy, chramy a zavlazovaci kanaly,
obchodovali s Krétou, Malou Asii, Somalskem

1)Odkud aZ kam sahala Perska rise?

2)Kdo vladl PerSanim v 6. st pf.n.l.?

3) Co vybudoval a co nechal razit kral Dareios v Persii?

4) Kdo dobyl Persii ve 4. st. pf. n. |.?




Ukoly pfirodopis 6. ro¢. 1. —5. 2. 2021

(Mgr. H. Vojtasik)

Prepis a prekresli do sesitu. Odpovéz na otdzky a papir odevzdej ve Skole.

Houby

Délime do 4 skupin“

1) Kvasinky
2) Plisné
3) Houby s plodnici
4) Lisejniky
3) Houby s plodnici

Délime na: a) jedlé b) nejedlé c) jedovaté

U téchto hub vidime jen plodnice. Vétsina téla je skryta v zemi, kde vytvari podhoubi.Na plodnici hub

Stavba téla hub

rozliSujeme klobouk a tren.
Houby maji v pfirodé nezastupitelnou tlohu - rozkladaji odumfela téla rostlin a Zivocicha. PFi
rozkladu uvoliuji do pady anorganické latky, které vyuzivaji rostliny. Houby jsou vyznamnymi

rozkladaci.

1) Poznas aspon § jedlé houby? Napis jejich ndzvy. (uc. str. 51) Nakresli jednu.

2) Poznas aspon tfi jedovaté houby? Napis jejich nazvy. (u€. str. 53) Nakresli jednu.



Matematika VL. tf. 1.2. — 5.2.2021 Rupec S.

Délitel a nasobek

Délitel

45:5=9(zb0) 49:5=9(zb4)

Zbytek je 0 Zbytek jsou 4

D¢leni beze zbytku D¢leni se zbytkem

Rikame:

Cislo 45 je délitelné péti Cislo 49 neni délitelné péti

Cislo 5 je délitelem 45 Cislo 5 neni délitelem &isla 49
1. Zjisti, zda
Cislo 32 je d¢litelné 8 Cislo 65 je d¢litelné 9
Cislo 56 je d¢litelné 7 Cislo 42 je d¢litelné 5
Cislo 5 je délitelem 20 Cislo 15 je délitelem 45
Cislo 11 je d¢litelem 88 Cislo 7 je délitelem 62
Pi§ ANO, NE

Kazd¢ ptirozené ¢islo vétsi nez 1 ma asponl dva razné délitele: €islo 1 a samo sebe
135:1=135 135:135=1 5635:1=5635 5635:5635=1
2. Zakrouzkuj délitele ¢isla 75

1,3,5,7,10, 12, 15,55, 75

3. NapiS vSechny délitele ¢isla 144

Nasobek
1.6=6 jednonasobek ¢isla 6
2.6=12 dvojnasobek ¢isla 6
3.6=18 trojnasobek ¢isla 6
4.6=24 ¢tyrnasobek cisla 6
Cisla 6,12, 18,24 ........ jsou nasobky cisla 6

4. Napis trojnasobky cisel

4 6 9 15 28 96 165

32=4.8 28:4=7
Cislo 32 je nasobkem 8 a 4 ¢islo 28 je nasobkem 4 a 7
Cislo 32 je délitelné 8 a 4 Cislo 28 je délitelné 4 a 7

5. Zakrouzkuj cisla ktera jsou nasobky 11

11 32 66 100 121 133 594 11 000

33 55 70 111 150 211 486 33 000

Pokud potiebuje$ poradit - uc.rupec.s@seznam.cz



mailto:uc.rupec.s@seznam.cz

Ukoly Anglicky jazyk 6. tfida (od 1. 2. do 5. 2.):

l. A ) Doplrite spravna pismena do slov a slova preloZte:

Ro_m

Kitc_en

Ba _hroom
Bedroo _
_hildren room
H |l

B) Doplrte do véty Do nebo Does a véty prelozte:
_____helisten music every day?
_____you play basketbal?

we live in London?
she watch TV every day?

Il. Tvorba kratké odpovédi (short answer):
A) Vzory
Do you play football? Yes. | do No, | don’t
(Hrajes fotbal?) (Ano, hraiji.) (Ne, nehraiji.)
Does he play football? Yes, he does No, he doesn’t
Does she play football? Yes, she does No, she doesn’t
Do we play football? Yes, we do No, we don’t
Do they play football? Yes, they do No, they don’t

1. Procvicovani:
Napiste spravny tvar kratké odpovédi: PouZijte vzory

a) Vzor:Do you drink coffee? Yes, I do
Does she play fotbal? No,
Do you listen music every day? No,
Does she play basketbal? Yes,
Does he live in London? Yes,
Do they watch TV every day? No,
Do we learn english every day? Yes,
Does he watch TV every day? Yes,

IV.Napiste do sesitu tato slovicka a naucte se je.
living room /living rum/ obyvaci pokoj, dining room/dajning rum/jidelna,

toilet /tojlet/ zachod, garage /geraz/ garaz, cellar/seler/ sklep, garden /gadn/ zahrad



Vychova k obéanstvi VI. tf., 1. - 5. 2. 2021, CR a svét

Dnesni ukol bude snad pro vétsinu z vas velice jednoduchy. Vasim ukolem je napsat kdo a
&im proslavil nadi republiku ve svété. Cim si myslite, Ze je nade republika zndma ve svété, co
se asi vybavi cizinci pfi vysloveni ndzvu nasi vlasti.

Inspirace je i v ucebnici na s. 60, 71, 76, 80.

1)

2)

3)

5)

6)

7)

8)

Klidné napis i vice.



Zemeépis VI. tf., 1. - 5. 2. 2021, Atmosféra
Ucebnice s. 33, dopln text:

AtMOSTEra J& .....coveeeeeieces et e . Atmosféru tvori smés ..........cuc..... -
SloZeni vzduchu na Zemi je .....ccccoevvvvreenenne. . Obsahuje tyto plyny:

[ J

[ J

[ J
Hromadénim vodnich par totiz vznika ........ccceeevvvvveveenennen. a nasledné atmosférické .............
nezbytné pro vSechny ................. organizmy.
Ochranné funkce atmosféry, s. 34
Chrani pred skodlivym .......ccccoveevenneens zarenim. Zajistuje pro Zivot velmi pfijatelnou
Prameérnou .......ccceeeeervervennes na Zemi. Zabranuje také velkému kolisani .........c.c........... mezi

dnem a noci.
Vrstvy atmosféry a jejich vlastnosti, s. 34
Atmosféra meénis .....ccceeveeenens SVE .ooceeeereerrree e .Proto je rozdélena na jednotlivé vrstvy.
Vrstvy atmosféry:
[ J
[ J

Prekresli obrazek s. 34, Schéma vrstev atmosféry:

Odpovéz: K jednotlivym plynam, které tvori vzduch na Zemi, uved jejich vyznam.



Fyzika VI. tf., 1. - 5. 2. 2021, Roztaznost téles a latek

Opakovani:

1dm3=....1 1m3=...1 1=...m3 Objem krychle V =

500kg = ......... t lkg = ......... g 150g = ..........kg  2t=............. kg

Roztaznost ucebnice s. 44

dopln text: U ty¢i, dratd a jinych téles, jejichz .......ccccevevvvvvnne. je daleko vétsi nez ostatni
........................... , dochazi vlivem zahrati k jejich .......ccceeevvevevveevenenne. . Tomuto jevu fikdme
............................................................. . Ochlazenim se délka téles ........cocovrvivevnvenenn .

S. 45, Pevna télesa se pri ....cccevececerencennennnnn, roztahuji a pfi chladnuti .......cccocoe v, .
Objem rliznych pevnych téles se pfi zahfivani ........ccccoveeveennenen.. rGzné. Rikdme, Ze rGzna
télesa Maji FUZNOU ...ceccvecececececccriies e et .

Podobné jako jsme pozorovali .........ccceeeeenenenns roztaznost u téles z pevnych latek, zavisi
objem kapalin a plynlina ......ccoevevevevecrecnennnne. (o] ISR :

Odpovéz:

Proc jsou draty elektrického vedeni vidy provésené?

V kterém ro¢nim obdobi jsou provésené nejvice a ve kterém nejméné?

Mezi dvéma stojanky je napnut tenky drat. Drat
je zahfivan plamenem zapalovace. Co pozorujes?

Mald kovova kulitka projde za béZné pokojové teploty kovovou matkou. Kulicka
byla zahtdta nad kahanem a nyni nemUze projit. Co je potfeba udélat, aby kulicka
matkou prosla?




Ukoly Informatika 6. tfida (od 1.2. do 5.2.):

. Napiste
Autor je:

Autorské pravo je:

Il. Prepiste do seSitu:
Zadhlavi: je text (misto na text v textovém editoru), ktery je umistén v horni ¢cdsti
strdnky a je vizudlné oddélen od viastniho obsahu.
Zdpati: je text (misto na text v textovém editoru), ktery je umistén na dolni ¢dsti
strdnky vytisténého textu a je vizudlné oddélen od vlastniho textu.

Zahlavi

Zépaﬁ|

Do zdhlavi a zdpati se dostanu dvojklikem mysi na horni nebo dolni okraj stranky.
Poté mohu psdt text. Ze zahlavi nebo zdpati se dostanu za pomoci jednoho kliku na
list (stranku).



